



最近,常州张女士发现自己的小车被套牌了,虽然只是一个小违法,只要罚款50元,但张女士心里很不踏实。她觉得,“史上最严交规”还有4天就要实行了,到那时那辆套牌车闯两个红灯,岂不是要扣光她的分?万一出了重大事故,那车肇事逃逸了,她还不得倾家荡产赔偿外加坐牢?
针对类似于张女士这样的担心,车管所明镜提醒说,一定要保管好车子的身份信息部外泄,同时勤上网看看有没有异常的违法记录。

新规严了,被套牌岂不更惨?

警方支招:保管好车辆身份秘密,经常上网看看有无异常违法记录

网友叫屈 被套牌了,只能认栽?

张女士告诉记者,她是一辆香槟色的广本思迪轿车,平日里开车都很谨慎,从来没违章。但是因为“最严交规”元旦后就要开始实行了,12月20日,她便在网上查看自己的违章信息,结果发现自己居然有多个违章,“有一个是12月2日15:01在S239卜弋段超速了。”张女士说,自己从来没见过卜弋,“三点我和我妈在湖塘欧尚买东西呢,我还找到了那天结账单,结账时间是15:19。我不可能18分钟从卜弋赶到欧尚还逛了超市,买了东西吧?”于是,张女士在同事的建议下,去常州车管所调

看拍摄的视频,结果发现当时视频拍下的车子车型颜色都和她的车一模一样。“我和车管所的人说,我的车给套牌了,我没去过卜弋。可对方说就是我的车,或者是我把车借给别人了。”“我再三证明,自己的车贴着通行证,而拍下来的车没贴通行证,可以证明是套牌,可车管所并不认同,要我举证!”张女士说,“套牌是我的错吗?新交规出来后,如果套牌车闯两个红灯,那岂不是要扣光我的分?万一出了重大交通事故,车肇事逃逸了,我还要倾家荡产赔偿外加坐牢?”

车管回应 是不是套牌,还得看证据

对于张女士的投诉,记者咨询了常州车管所,对此,车管所民警表示,对于套牌车调查,是实行举证原则,需要被套牌的车主进行举证,目前张女士并没有证据证明那不是她的车,因此,目前并不好认定。车管部门还需要进一步调查。据车管部门介绍,如果本地车辆发现疑似套牌车辆的本地违法记录,只需车主携带车辆行驶证到我们这里提出申请,车管部门会帮助他调取违法记录的图像信息,鉴别真伪。据介绍,一般套牌车辆的基本情况都会与被套牌车辆有明显不符,比如车身颜色,车辆品牌、

型号。如果基本信息相同,则需要用科技手段进一步判断。如果车辆被套牌,他们一定不在同一时段出现在两个相距较远的地方,车管部门会根据电子眼记录的行车轨迹,判断车辆是否被套牌。如果被套牌车辆的违法信息出现在外地,还需要与外地交管部门共同协调。记者了解到,当事人因车辆被套牌向公安交管部门报案的,车籍地、违法发生地的公安交管部门均不得以任何理由拒绝或者推诿。违法行为发生地涉及两个以上地市的,由最先接到报案的公安交管部门受理。

网友热议 装个定位仪,随时录“足迹”

网友微评
mantis:搞一个行车摄像,证据确凿。
=俺@咬村天:我在移动公司充话费送了一个GPS定位仪,一个月5元,3个月内我去过哪些地方都有记录。
tianqj520:可以去车管所换副新牌照,这样套你老牌照的车再违章就能鉴别出来了。

张女士将自己“被套牌”的遭遇发到网上,引起了热议。有网友说,“史上最严交规”对闯红灯等违章行为都有了更严的处罚,有的车子习惯了闯红灯,那他索性搞一套牌,随便怎么闯,反正有人买单。对此,交管部门表示,以前发现套牌车只是暂扣车辆,对驾驶员没有处罚。这让不少人冒险驾驶套牌车。现在,开套牌车被

查实,驾驶员一次扣掉12分,如此严规可有效打击套牌车上路。常州车管所所长荆俊表示,“最严交规”虽然不能根治套牌车,但无疑有很大的威慑力。套用别人车牌,违章不用自己掏钱,这估计是不少使用套牌车司机的心态。但如今严规将至,是贪图一时之快承受重罚之痛,还是安分守己安全驾车,相信驾驶员会作出明智选择。

警方支招 发动机号和车辆识别码别外泄

“‘套牌车’最难做到的就是发动机号和车辆识别代码的套用,交管部门在执法中也是主要依靠这两号来判断车辆的合法性的,所以车主一定要确保车辆的发动机号和车辆识别代码不泄露,对其复印件也要妥善保管。”常州车管所荆俊所长提醒说,在办理机动车登记过程中,不要随意将相关车辆材料交由非正规代办机构代办,在注册登记取得号牌以后,不要将车辆交

由不正规的修理厂维修,以防号牌被冒用或盗用。车主最好定期上网查询,看看是否有自己不清楚的违法记录内容,一旦收到自己没有去过地方的交通违法告知单,要尽快到车籍地或者违法发生地公安交管部门报案。如果怀疑车牌被人套用,一定要在接下来的一段时间注意自己车辆的行程、时间、去向,最好用某种记录方式固定下来,作为证据提交警方。葛小林

旅游 新增两个国家级景区

昨天,常州市旅游局向媒体通报,常州市近期增加了两个国家级和7个省级旅游点:常州市环球动漫嬉戏谷成为国家4A级旅游景区、常州宋剑湖生态旅游区成为国家3A级旅游景区,溧阳南山花园、溧阳天目湖苏园、溧阳欣龙生态园、武进龙潭湖农业生态园和常州锦涛生态园内被认定为江苏省四星级乡村旅游区(点),常州梳篦厂有限公司、常州运河五号创意街区和溧阳市天目湖水电科普园被认定为省级工业旅游区(点)。张敏

活动 春秋乐园邀您做新春大使

昨天,记者从淹城春秋乐园了解到,从2013年2月10日至2月24日,春秋乐园第三届新春灯会将华彩亮相。为了更好地服务游客,即日起向社会招聘100名新春大使。乐园相关工作人员告诉记者,新春大使的职责,主要是配合园区工作,比如引导游客或者是相关的游客服务工作。年龄要求是18-30岁,性别、地区不限;如果是大专学历或是旅游专业或有景区工作经验的,都将优先考虑。新春大使有丰厚的劳动报酬:一小时100元。如果你愿意牺牲春节假期时间,就赶紧报名吧!简历和自我介绍请发送至春秋乐园的邮箱hr@cn-yc.com.cn。陈瑞忠 张敏

后续 协助破获苏州金店劫案的哥王世波获英雄称号

由中华见义勇为基金会、中国石油天然气集团公司主办的第九届全国十大见义勇为英雄司机评选活动于近日揭晓,常州的出租车驾驶员王世波当选“全国见义勇为英雄司机”,并获10万元奖金。王世波今年30岁,是武进顺发出租车有限公司出租车驾驶员,今年5月22日晚上11点半,他行车经过火车站,接到两个年轻的小伙子要去镇江,发现其中一个小伙子袖子上有血迹,王世波便把车子开到龙虎塘治安卡口,在苏州虎丘区一金店持刀抢劫价值100万元的金首饰后逃到常州的两个大盗随之落网(现代快报5月24日、5月26日曾作详细报道)。荆轩 葛小林

看风云 今天雨停,明天雨夹雪

昨天,雪姐姐并没有像人们期盼的那样降临,反而雨妹妹一整天都在扰人。今明两天,雨雪天气还将持续,到周日才能见到太阳。天气预报显示,今天常州雨止转阴,明天可能还会飘雪,周六夜间,还将有一轮冷空气影响常州,因此周日常州气温将大幅下降,预计周日早晨常州最低气温只有-2℃,市民们出门一定要多穿点衣服。张敏

最近三日天气

今天	雨止转阴 3-7℃
明天	小雨转雨夹雪 1-5℃
后天	小雪转多云 -2-3℃



萝卜青菜也是一天一个价

买了3个菜,花了17块

家常菜普遍涨价一到三成,市民直喊吃不消

昨天,记者在浦南菜市场了解到,这两天,蔬菜的价格是噌噌往上涨。豆苗变身“豆你玩”,一下从6元涨到10元/斤。菠菜身价也被“5”,西红柿、茄子、韭菜、黄瓜都涨到4.5元/斤,买一斤西兰花少说要花6元钱。面对如此高的菜价,市民直呼“太贵了!”

三个西红柿,就要四五块

“前天,豆苗还只要6块,今天怎么涨到10块啦!”昨天,市民陈师傅在浦南菜市场买菜时,发现这两天菜价涨得吓人。陈师傅告诉记者,他只买了三种蔬菜,就花了17块。“你看,三个西红柿4块5,两个西兰花7块5,一把菠菜5块。”陈师傅说,还没买

荤菜,就花了这么多,要是再买点荤的,怎么也要二十块,这样算,一顿饭最起码要花近40元。“现在的菜真贵!”陈师傅感叹道。

连续雨夹雪,菜价见天涨

昨天,记者在浦南菜市场了解到,下了几天的雨夹雪,蔬菜价格连连上涨。经营蔬菜生意的张阿姨说:“现在几乎一天一个价,像芦蒿,择好的,昨天还是10元一斤,今天就要15元一斤。没择的,也从4.5元一斤涨到8元一斤。还有韭菜、青菜,涨得都挺多。”

记者问了一圈,发现几乎所有的蔬菜都涨价了,菠菜涨到5.5元/斤,西红柿、茄子、韭菜、黄瓜都要4.5元/斤,青菜、

生菜3.5元/斤,西兰花6-7元/斤,就连平时较便宜的胡萝卜,也卖到3元/斤。只有土豆价格还算稳定,2.5元/斤。

当家菜至少涨价15%

据凌家塘市场蔬菜区相关工作人员介绍,本周受降温及雨雪天气影响,蔬菜价格整体上涨,特别是部分地产菜,如生菜、药芹、香菜等,环比涨幅均超过两成,其中生菜涨幅近50%。前期价格一直处于低谷的大路蔬菜,本周价格也有所上扬,如大白菜、包菜、白萝卜等涨幅在15%左右。一些反季节蔬菜,如青椒、冬瓜、水果黄瓜,价格涨得更凶,均超过30%。江红霞 王玉文/摄